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[bookmark: ASAanhef]Geachte <naam>,
Ga je op vakantie? Bij (vakantie) reizen is het je eigen verantwoording de veiligheidssituatie ter plekke in de gaten te houden. Dat geldt voor de plek waar je bent, maar ook in eventuele doorreislanden en in Nederland zelf. 
Reis je naar een land dat als veiligheidssituatie code geel heeft? Volg vooral de situatie! Bij aankondiging van een aanpassing van code geel naar code oranje adviseren wij je het gebied te verlaten. Kies je ervoor toch in het gebied te blijven, dan zal je bij terugkomst in quarantaine moeten. De dagen die je daardoor niet komt werken worden niet doorbetaald of we kunnen afspreken dat je hiervoor verlofdagen opneemt.
Reis je af naar een land waar bij vertrek al code oranje of rood geldt? Ook dan wordt in de quarantaine periode geen loon doorbetaald of we kunnen afspreken dat voor die periode verlofdagen worden opgenomen. Dat geldt ook als je door reisbeperkingen niet tijdig terug kan zijn. Die periode zal niet worden doorbetaald of we kunnen afspreken dat er verlofdagen worden opgenomen.
Een goede manier om op de hoogte te blijven is bijvoorbeeld de website van Nederland wereldwijd:  https://www.nederlandwereldwijd.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/op-de-hoogte-blijven-van-actuele-reisadviezen. 
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<NAAM WERKGEVER>
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